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Opäť je tu ďalšie číslo nášho časopisu, ktorý 

nepochybne patrí do pestrého života našej školy. 

Prednedávnom mal každý možnosť vidieť výsledky 

svojej polročnej snahy. Zima sa končí a začína sa 

jar. Konečne uvidíme jarné slniečko. Dlho očakávané jarné prázdniny sú už síce za 

nami, ale máme možnosť tešiť sa na ďalšie dni plné slnka a radosti. Čo tak marec? 

Marec je mesiac knihy, preto skúsme oprášiť naše knihy, ktoré už dlho odpočívajú 

v polici a čakajú na svoju príležitosť. Určite budú zaujímavé besedy o knihách. 

Naučíme sa viac a znovu budeme o niečo múdrejší... 

Danielka Hudiková :-D  

 



 
 
 
Aj keď nám jar klope nesmelo na dvere, mnohí z nás si povzdychnú. Konečne je to 

tu! Zima ako má byť: sneh, mráz, ľad. Deti si prídu na svoje. Vyťahujú sane a uţ sa 

spúšťajú po kopci. To je radosti! Ale sneh prikryl aj potravu pre vtáčiky. Ako im 

pomôcť? Ponúkam vám mamkin recept na prípravu potravy pre vtáčiky. 

Potrebujeme: 

2 prázdne tégliky od jogurtu, špagát na zavesenie, rôzne semienka: mak, repku, 

proso, pšenicu, prípadne ovsené vločky,  strúhaný kokos, 125g stuţeného tuku Cera 

Postup: 

Do téglika urobíme dierku, prevlečieme špagát, na konci špagáta urobíme  uzlík, aby 

vzniklo uško na zavesenie. V rajničke alebo panvici na 

miernom ohni rozpustíme stuţený tuk, odstavíme zo sporáka 

a pridáme rôzne semená. Zamiešame, necháme trocha 

vychladnúť a nalejeme do pripravených téglikov. Zmes dáme 

do chladničky stuhnúť. Tégliky so stuhnutou pochúťkou 

zavesíme na konáre. Namiesto téglikov môţeme pouţiť šišky, 

ktoré namočíme v pripravenej zmesi a necháme stuhnúť 

v chladničke. Potom ich rozvešiame po konároch stromov. Týmto činom zachránime  

ţivot mnohým vtáčikom. 

Róbert Dudáš, 5.B 

Prvý jarný deň je aj Deň zdravého spánku 

Dobré ráno! Vyspali ste sa dobre? Ak nie, môţete tak urobiť v prvý jarný deň (21. 

marec) – okrem toho, ţe sa dni predlţujú, je aj Dňom zdravého spánku. Podľa 

odborníkov majú meniace sa ročné obdobia, prelom zimy a jari, vplyv na kvalitu 

spánku. Napriek tomu si čoraz menej uvedomujeme potrebu zdravého spánku. Nie 

nadarmo poznala grécka mytológia boha spánku Hypnosa 

(rímsky boh Somnus), syna bohyne noci – Nyx. Spánok a 

bdenie sa pravidelne striedajú. Bdenie je čas na prácu a 

zábavu; spánok je čas na oddych a obnovu. Spánok má 

byť osvieţujúci. Keď však máme napríklad strach z 

odpovede, je plytký, prerušovaný a ráno sa zobudíme aj 

bez budíka. Pri spánku má telo i mozog oddychovať. Čo 

treba na to, aby sa nám príjemne spalo? Dobrú posteľ, vyvetranú izbu, pyţamo, ktoré 

netlačí. Nemali by sme byť smädní a nemali by sme byť hladní, ale ani prejedení. 

Najlepšie je, keď pred spaním nečítame ţiadne strašidelné knihy. A mali by sme mať 

napísané úlohy. Spánok totiţ nie je strata času! Tak teda, dobrú noc!   



 
 
 

Pre nás školákov (i učiteľov ) je to mesiac veľmi 
dlhý a to znamená, ţe je zároveň preplnený 
mnoţstvom akcií, ktoré sú rôznorodé. Hoci je toho 
veľa, moje myšlienky putujú ku kniţkám, pretoţe 
mám k nim dobrý vzťah. V dnešnej dobe pomerne 
nezvyčajná záľuba, ale ak prepadnete tejto 
„závislosti“, tak je to nádherné. 
Kniha. Toto slovo vo mne evokuje niečo úţasné a 
tajomné. Kaţdý vníma knihu inak a často záleţí i od 
druhu knihy, teda od ţánru. Kniha je pre niekoho 
symbolom  učenosti, múdrosti či svetla, pre niekoho 
zas zbytočnou a nepotrebnou vecou, ktorá nemá 
opodstatnenie. Kniha ako symbol múdrosti? Moţno 
niekto zakrúti hlavou, ale naozaj nás môţu učiniť 
múdrymi. Ak človek prečíta aj tisíce kníh, ešte ho to 
nerobí múdrym. Dopredu nás posúva to, či mnohé tie 
informácie vyuţijeme v ţivote. 
Mnohým sa zdá pohodlnejšie a jednoduchšie 
sledovať televíziu. Ale tá nám určite “ukradne” naše 
predstavy a nedá moţnosť našej fantázii písať svoje 

vlastné príbehy. Naopak knihy sú niečím, čo obohacuje 
ľudskú fantáziu, je jej dušou. Kniha rozhodne nie je 
stratou času pre toho, kto ju vie oceniť a často sa 
vrátime i ku knihe, ktorú sme prečítali, začneme ju opäť 
čítať a objavíme v nej stále čosi nové a nepovšimnuté. 
Nech sa uţ rozhodnete pre akúkoľvek knihu, ktorú 
budete povaţovať za dobrú, jedno určite stojí na 
zamyslenie - predstava, čo je asi krajšie a 
zmysluplnejšie. Čítať knihu, ktorá nás zaujíma, ktorá nám rozšíri slovnú zásobu a 
prospeje duši alebo pozerať celé hodiny televízne programy bez posolstva. Výber je 
pestrý. Je to len na nás samotných, čomu sa rozhodneme dať prednosť. 
 
 

 
 
 
 

Čo si predstavíte, keď spomeniem slovo film? Akcia? Romantika? Alebo 
dobrodruţstvo? Ja si predstavím pohodlnú chvíľu oddychu, pri ktorej relaxujem 
a načerpávam nové sily. Filmy ako napríklad Temný rytier, Sejmi je všechny alebo 
Pearl Harbor si vychutnávam ako najviac viem, pretoţe sú to moje BEST filmy. A čo 
vaše obľúbené filmy? Aký druh volíte najčastejšie? Čo sa mňa týka, tak dávam 
prednosť dobrodruţstvám, sci-fi, komédiám alebo akčnými filmom. Taktieţ neohŕňam 
nos nad horormi (sčasti  troška).  
Ak chcete zistiť to,  aké filmy práve vychádzajú na DVD alebo ktoré mieria do kín, tak 
si na nete vyhľadajte web www.kinema.sk, ktorý je pre pravých maniakov filmov. Ale 
ak máte záujem si stiahnuť nejaké filmy, tak odporúčam naše školské fórum.                                                                                                                     

Johny 



 

 

 

... najmladších žiakov 2. stupňa, ako zatiaľ hodnotia 5. ročník. 

Dve vydarené triedy piatakov sa ochotne podelili so svojimi radosťami i starosťami. 

 

Čo vás príjemne prekvapilo v 5. ročníku? 

- niektoré predmety - informatika, tvorba projektov, spracovanie materiálu, slovenský jazyk 

a literatúra (okrem diktátov ) 

- že máme matematiku iba štyrikrát v týždni, nerád počítam 

- učiteľky a učitelia, lebo sú všetci milí 

- striedanie učiteľov na hodinách 

- rôzne divadielka, krúžky, angličtina a matematika 

- že sú tu takí fajn učitelia a nevedia kričať 

- ako stále víkend, a keď je predlžený, tak to ma fakt poteší 

- dobrí spolužiaci, hoci je nás dosť, ale vieme si pomôcť, myslím si, že aj učitelia sú radi, keď 

si pomáhame (okrem písomiek, haha) 

- som veľmi spokojná s učiteľmi, lebo vedia naučiť, no ale keď sme neposlušní, tak musia 

kričať, ale aj tak sú super 

- veľa vecí sa naučím už na hodine 

 

Čo vás naopak zaskočilo? 

- momentálne premočená stena v triede, ale ináč nič 

- ľahké učivo, ale veľa domácich úloh 

- že sme počas divadielka sedeli vzadu, lebo nám vyfúkli miesto starší žiaci  

- nečakal som, že budeme mať také predmety, aké máme 

- učitelia, ktorí nekričia 

- noví spolužiaci a ťažké diktáty 

- známkovanie nepovinných predmetov 

- príchod nových spolužiakov, sú medzi nimi aj kamaráti, ale niektorí sú divní, ale určite si to 

myslia aj oni o nás 

- maličká trieda a nepekná tabuľa (to musí byť stále len zelená?) 

- že nič nestíham 

- striedanie triednych učiteľov 

- stále sa tu dakto bije a stále na našej lavici, to nepochopím  

- výhľad na strechu a často sa stáva, že spolužiaci ju pozorujú a potom nevedia, čo sa deje 

 

Čo nám nedá spávať? 

 Aký bude deň v škole? 

 Aká bude známka z písomky? 

 Ako sa vydarí práca na výtvarnej výchove? 

 Ako zvládnem domácu úlohu?  

 Bude moja rodina zdravá? 

 Ako dopadnem na gymnastickej súťaži? 

 Vydarí sa vystúpenie v súbore? 

 Ako prekonám trému? 

 Ako vysvetlím rodičom zlú známku? 

 Vstanem vôbec včas do školy? 

No povedzte, môžeme vôbec spokojne spať, keď musíme myslieť na toľko vecí? 

Kristínka Perduľáková, 5.A 



 

 

 

V minulom čísle sme vám predstavili zopár krúžkov, ktoré vypĺňajú náš voľný čas, 

v tomto čísle budeme pokračovať, preto vás pozývame, aby ste nahliadli spolu 

s nami, čo sa na nich zaujímavé deje a prečo sme si ich vybrali. 
 
 
eTwinning 
 
Je to super krúţok, kde si precvičujeme angličtinu. Je zaujímavý v tom, ţe máme 
moţnosť dorozumievať sa so  ţiakmi z iných krajín a trošku sa im predstaviť 
pomocou internetu a znalostí z angličtiny. Aj na krúţku však platia isté pravidlá – 
najprv práca, potom zábava. Vyuţívame aj interaktívnu tabuľu, ktorá je výbornou 
pomôckou na vyučovacích hodinách a to nielen na angličtine. Tento krúţok vedie 
pani učiteľka Šuličová a verím, ţe aj naďalej bude s nami mať trpezlivosť.  
 

 
Biblický krúžok 
 

Na tomto krúţku sa snaţíme spoznávať Sväté Písmo, ale okrem 
toho je tam vţdy aj zábava. Pripravujeme sa aj na Biblickú 
olympiádu, ktorá je zameraná na zobrazenie miesta Biblie v ţivote 
človeka a v dejinách ľudstva.  Vieme, ţe nie je dôležité vyhrať, ale 
zúčastniť sa a víťazom je každý, kto vezme do rúk Sväté Písmo! 
Na krúţku vţdy zaţenieme a nudu a chodíme tam radi. 

 

Strom života 

Zaujímavý krúţok, na ktorom sa veľmi dobre cítim. Naučím sa tam 
veľa vecí, napríklad pestujeme rastlinky či pracujeme s mikroskopom. 
A čo je dôleţité, nikdy tam nie je nuda !  

 

Požiarnický krúžok 
Tento krúţok je určite pre chlapcov zaujímavý. Dokonca sme uţ boli 
aj na súťaţi. Myslím si, ţe sme obstáli celkom dobre, ale určite sa 
chceme naučiť aj viac, aby sme nabudúce dopadli lepšie. Určite 
máme na viac. To by ste sa čudovali, čo všetko stíhame robiť – 
behať, skákať, pracovať s hadicami a podobne.   

 
Futbalový krúžok 
 
Tento krúţok je jednou z moţností, ako bojovať proti nude 
a vyuţiť zdravo voľný čas. Stretávame sa kaţdý týţdeň. Dbáme 
o to, aby sme si zašportovali, a aby bolo všetko  fair-play. Keďţe 
sa tam stretnú ţiaci z rôznych ročníkov, rozdelíme sa tak, aby 
bolo kaţdé druţstvo pribliţne rovnako silné a zápas sa môţe 
začať. Svojho vedúceho, pána učiteľa Petrusa, by sme za 
nikoho nevymenili.   



 
 
 

 jablká pokojne jedzte viac ako 1 denne, sú bohaté na vitamíny a sú liekom 

proti  civilizačným chorobám 

 uţ 2 jablká denne zapríčinia zníţenie hladiny cholesterolu o viac ako 20 %, sú          

ochranným faktorom v boji proti ochoreniam srdca a krvného obehu 

 jablká podporujú trávenie a chránia pred črevnými chorobami, tlmia zápaly 

a sú antialergické 

 kvetináče s levanduľou, tymianom alebo paradajkovými rastlinami vytvoria pod         

oknami vonnú ochrannú bariéru proti hmyzu, zväzky čerstvej ţihľavy pri 

otvorenom okne nevoňajú najmä otravným domácim muchám 

 kvôli ochrane pred uštipnutím osou pomáha, keď budete nosiť svetlejšie          

oblečenie a nebudete robiť prudké pohyby, v prírode nepouţívajte parfum a pri          

jedení zakrývajte nápoje a jedlo 

 ak vás pichol hmyz, na zasiahnuté miesto priloţte kúsok rozkrojenej cibule, ak         

v koţi zostalo ţihadlo – vytiahnite ho a následne si ranu schlaďte obkladmi          

s ľadovými kockami 

 ak chcete vyčistiť rôzne povrchy od fixky, stačí na to dezodorant v spreji 

(napríklad Fa), dezodorant rozpustí nápisy fixkou. 

A funguje to aj na CD/DVD! Keď napíšete zlý 

názov, teda nezúfajte. Datová vrstva zostáva po 

takomto očistení dezodorantom nepoškodená.  

 obrazovky televízorov a monitory PC budú menej priťahovať prach, ak ich 

natrieme aviváţou a dobre preleštíme, to však nerobte sami, ale poproste 

o pomoc rodičov 

  stáva sa vám často, ţe v košíku pri platení objavíte potraviny, ktoré ste 

neplánovali kúpiť? Nezúfajte, nie ste sami. Pred nákupom sa najedzte. Je to 

úplne jednoduchý psychologický trik. Hladný človek nakupuje zbytočne veľa 

a samozrejme draho. Sýty človek nemyslí toľko na jedlo, a preto postupuje 

rozváţnejšie. 

 viete, ako odstránime ţuvačku z odevov? Veľmi ľahko, ak odev vloţíme 

pribliţne na 12 hodín do mrazničky. Ţuvačka stvrdne, potom ju ľahko 

oddelíme od odevu. 



  

 
Monika je obyčajné dievča, ktoré chodí 

každý deň do školy a ako väčšina detí 

si myslí, že škola je hrozná a ničí 

deťom detstvo množstvom povinností 

a úloh. V jedno  utorkové ráno, keď sa 

lialo ako z krhly, kráčala Monika do 

školy. Už vtedy vedela, že to nebude 

deň ako iné. Hneď prvá hodina bola ťažká – slovenský jazyk. Keď učiteľka vošla do triedy, 

podľa jej výrazu bolo vidieť, že písomky nedopadli dobre. Monika z lavice nakukla na kopu 

papierov. Na vrchnej písomke zbadala červenú štvorku a nad ňou svoje meno.  

Po chvíli učiteľka povedala známky a oznámila, že písomky dopadli katastrofálne.  Je vraj 

veľmi  sklamaná z písomiek. Tým popravde nemyslela písomky, ale žiakov.  Moniku úplne 

zamrazilo. Učiteľka pozrela jej smerom a  vyvolala ju k tabuli. Maličká, schúlená stála pred 

tabuľou,  hľadela von oknom a mala pocit akoby učiteľka hovorila po čínsky. 

Minúty plynuli, učiteľka viedla monológ a snažila sa presvedčiť triedu, že jej cieľom nie je 

dávať zlé známky. Po nekonečnej chvíli sa Monika posadila na stoličku bez známky 

a učiteľka už radšej neskúšala. Zvyšok dňa mala Monika zlú náladu a nič sa jej nechcelo. 

Na druhý deň im učiteľka povedala, že v sobotu je školské podujatie Európsky deň rodičov 

a škôl a potrebuje zopár žiakov. Všetci sklonili hlavy, nikto sa neprihlásil, a preto si učiteľka 

vybrala: „Takže príde Eva, Andrea, Lenka, 

Zuzka a Monika. Súhlasíte?“ Nikto nič 

nepovedal a ostatní sa tvárili spokojne. Prečo aj 

nie? Veď ich učiteľka nevybrala.  

Celé tieto dni si hovorili či je normálne chodiť 

do školy aj v sobotu. Svorne nadávali na 

učiteľku, na školu, na celý svet. Konečne bola 

sobota. Moniku zobudil onen nepríjemný zvuk 

budíka. Vstala z postele a hoci bol vonku pekný 

deň, netvárila sa nadšene. Trvalo jej dlhšie ako 

inokedy, kým sa pripravila do školy. Pred 

domom ju už čakali kamarátky. Všetky išli spolu do školy, kde ich už čakala učiteľka. 

Moniku prekvapilo, koľko veľa detí prišlo napriek tomu, že počas týždňa prejavovali nesúhlas 

s podujatím.  

O pol deviatej začali prichádzať rodičia. Na každej chodbe mohli vidieť niečo iné. Aj Monika 

s kamarátkami vyskúšali takmer všetko. Vtedy si uvedomila, aká môže byť škola zábavná. 

Všetci sa dobre zabavili, ale aj získali nové skúsenosti. Rozprávku dievčatá predviedli asi 

osemkrát, ale vôbec ich to neunavilo. Rodičia im tlieskali, dávali im otázky, chválili. Bolo to 

nesmierne pekné a ony pochopili, že škola je niekedy úžasné miesto. 

Na záver dňa sa v telocvični hral volejbal. Rodičia proti žiakom, teda proti vlastným deťom. 

Víťaz dostal veľkú čokoládovú tortu. Celá telocvičňa bola zaplnená žiakmi, rodičmi, menšími 

deťmi a učiteľmi. Každý mal dobrú náladu a určite sa zhodli v názore, že škola je aj o hre, 

o zábave, o spolupráci a nadšení. 

Po tomto zápase sa podujatie skončilo a všetci s úsmevom na tvári sa rozišli. Tešila sa aj 

Monika. Tento deň označila za najlepší deň v škole, ktorý doteraz zažila. Odvtedy na takéto 

školské akcie nedá dopustiť a je prvá,  kto sa hlási účinkovať. Teraz si  myslí, že škola nie je 

až taká hrozná. 

                                                                                        Miriam Bodnárová, 7.A 

Martin Vaľo, 6.B 
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Deň v zrkadle 

 

Do školy sa ráno valím, 

spolužiakov  cestou  zdravím. 

Zábava ma čaká  veľká, 

tabuľa a učiteľka. 

 

Spolužiaci píšu, kreslia, 

do kože sa sotva zmestia. 

Jedni príklad  počítajú, 

druhí len tak vystrájajú. 

 

Učiteľka sa k nám náhli. 

„Nerobte  hluk,“ pekne  vraví. 

Všetci knižky  otvárajú, 

dobré známky naháňajú. 

 

Zemepis je ľahký veru, 

chlapci našli zemskú dieru. 

Kde je Šanghaj?  Veľká veda! 

Kto to nevie, tomu beda. 

 

Ktosi sa tu hlási, máva, 

správny príklad žiakom dáva. 

Ale dnes  je všetko tak, 

že aj veľmi dobrý žiak, 

povie veci naopak. 

 

Báje, bájky, balady, 

určím podľa nálady. 

Hodina je nekonečná, 

učiteľka nebezpečná. 

 

Zachránim sa a či nie? 

Dobrá rada pomôže: 

„Tvar sa múdro, že to vieš, 

možno zvládneš odpoveď.“ 

 

Všetci milí, škola  hrou, 

hodiny  bez hororov. 

Vari  to bol  iba sen, 

že sme mali krásny deň?  

 

Terézia Balintová 

7.A  

 

 

Veronika Uhrinčáková,5.A  Ivana Adamová,5.B  

Marcela Mašlejová,6.B  Dominika Tóthová,6.A 
Veronika Macková, 6.A 

  

Daniela Hudiková,5.B  Nikoleta Švedová, 5.A  



Keď nápad nepríde ...   

 

Začala hodina slovenčiny. Pani učiteľka vybrala 

papiere. Všetkým nám po tele prebehol mráz. 

Nenápadne nalistujem stranu v zošite. Hltám 

riadok  za riadkom, pričom sa snažím všetko si 

zapamätať. Zavriem zošit, je to márne. 

Premýšľam. Čo asi poviem rodičom? Dúfam, že 

mi nedajú zákaz na počítač. Pozriem sa na 

tabuľu a miesto otázok, vidím na moje 

prekvapenie napísané: Európa v škole- Nápad, 

ktorý mi nedá spať. Počujem pani učiteľku: 

„Takže tento rok bude Európa v škole na tému Nápad, ktorý mi nedá spať. Mohli by ste mi 

doniesť texty- veď viete, básničku alebo prózu po vianočných prázdninách.“ V triede sa 

ozvalo veľké: „Fúúúú, ešteže tak!“ Ostatné hodiny prebehli rýchlo. Cestou domov sa zastavím 

v obchode. Darmo som si ráno hovoril, že si už nekúpim ani jeden balík  gumových cukríkov, 

pri pohľade na ne vyberám z vrecka peňaženku. Ak to však takto pôjde ďalej, stane sa zo mňa 

bezdomovec! Keď som otvoril dvere do domu, oviala ma vôňa jablkového zákuska. Robím si 

domáce úlohy. Moje myšlienky však blúdia úplne inde. Čo asi napíšem na tú tému? Doučil 

som sa tesne pred večerou. Mamka mi zasa naložila plný tanier. Vraciam sa do detskej izby. 

Zoberiem papier a pero, snáď niečo vymyslím na tú Európu v škole. Je pol deviatej a ešte 

stále som nič nevymyslel! Vzdávam to! Idem  radšej pozerať televízor. Film ma však vôbec 

nebavil. Po polhodine som šiel do izby čítať časopis. No ten 

som už čítal päťkrát. Tak som šiel spať. Ležím a rozmýšľam. 

Neviem prečo, no na tu tému ma nič nenapadá. Rozmýšľam 

veľmi dlho, nič ma nenapadá! Nenapadá! No, veď nebudem sa 

rozčuľovať, možno ma do rána niečo napadne. 

Jaroslav Varchola, 6.B 

 

Iba film? 

 

Počas Vianoc som sledovala v televízii dokumentárny film. 

Bol to film o deťoch z Afganistanu. Film, pri ktorom sa mi 

tisli slzy do očí. Sú to deti, ktoré sa rodia choré, žijú v biede 

a chudobe. Tieto deti žijú spolu s rodičmi v chatrčiach 

a nevedia, čo je to elektrina, televízor či iné spotrebiče, ktoré 

sú pre nás bežné. Ich rodičia neustále pracujú, aby ich uživili, 

preto asi nemajú veľa času, aby im preukázali takú lásku, akú preukazujú naši rodičia. Škoda, 

že mnoho ľudí to nevie oceniť. My túžime po drahých a výkonných počítačoch, po 

značkovom oblečení a krásnych hračkách. Tieto deti túžia možno po kôrke chleba, ktorú my 

tak často vyhadzujeme. Po skončení tohto dokumentárneho filmu som sa pozrela na náš stôl. 

Bolo na ňom plno jedla a mnoho dobrôt. Je mi veľmi ľúto, že tieto deti musia žiť v takých 

zlých podmienkach a nedokážem im pomôcť. 

Viktória Holubčíková, 5.B 

Jaroslav Varchola, 6.B 
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Zo života ôsmaka  

 

♥ Môj život sa začal veselo. Zo svojich prvých chvíľ si toho teda veľa nepamätám, ale predsa 

len mám spomienku, ktorá patrí k mojim prvým vôbec. Pamätám si, ako ležím v postieľke 

prezerajúc si nočný strop, na ktorom sa odrážajú blesky pretkávajúce oblohu. Je to čudné, ale 

nespomínam si, že by som sa aspoň trochu bál.  

Hneď ako som sa naučil chodiť, začal som po dome lietať. Moja mama bola z toho trochu 

vykoľajená, pretože som často do niečoho vrazil. To bolo plaču! Jedine ona ma dokázala 

utíšiť. K mojim záľubám v detstve okrem behania patrili hry s hračkami a občasné čertoviny. 

V škôlke bolo fajn. Bol som smutný, keďže som bol bez mamy, ale boli tam moji kamaráti 

z ulice, tak sa  to dalo vydržať. Po tomto šťastnom období nastal čas, keď bolo treba ísť do 

školy. Zo začiatku to nebolo také ružové, aké to bolo v mojich predstavách, ale aj v škole je 

fajn...  

 

♥ Od chvíle, keď ma do komína michalovskej nemocnice hodil bocian, mali zo mňa moji 

rodičia radosť. Bola som ich malé slniečko, ale bola som sama ako kôl v plote. O dva roky 

neskôr k nám bocian zavítal znova a priniesol mi malú sestričku. Mali sme z nej radosť, bola 

som rada, lebo som sa mala s kým hrať.  

Moje prvé kroky, ktoré viedli do školy, boli nesmelé. Dovtedy bola škola pre mňa neznámym 

labyrintom. Nemala som ani chuť tam ísť, no neskôr ma škola začala zaujímať. Zo školy som 

nosila samé dobré známky a tá chuť ma ešte neopustila. Chodím sem už ôsmy rok a je mi tu 

fajn. Našu školu by som nevymenila za žiadnu inú.  

Viem, že príde čas, keď ju budem musieť opustiť, pretože mám svoje sny, rovnako ako moji 

spolužiaci, a preto budem musieť tentokrát smelo vykročiť na cestu za ich splnením. 

 

E.T. MIMOZEMŠŤAN  

 

Ľudia už v dnešnej dobe, 

neveria mimozemskej móde. 

Veď oni ani nemajú, 

o mimozemšťanovi predstavu.   

No raz stalo sa, čo sa stalo, 

v jednom paneláku v Monte Carlo. 

Návšteva tam prišla nemalá, 

E.T. Mimozemšťan sa volala. 

Veľké uši E.T mal, 

na Gertie nimi zamával. 

Vedel hovoriť iba: glípl, gúpol, 

na rádio nechtiac stúpol. 

I televízor skoro zničil, 

chlapcov skoro infarkt chytil. 

Celý čas im niečo naznačoval,  

za drôtmi sa načahoval. 

Keď si však všetko vysvetlili, 

roky rolovanú platňu urobili. 

A tak E.T. sa s nimi rozlúčil, 

no nebojte sa, potom ich ešte navštívil. 

 

Jaroslav Varchola, 6.B 

 

Sabína Mateová, 6.B  



  

 

Bedingfield was born in the Lewisham district of London   
on New Zeland. She has three siblings; two brothers: 
Daniel and Joshua and a younger sister Nikola. Both 
Daniel and Nikola are also pop singers. Her interest in 
music was encouraged by her parents and growing up 
she took guitar and piano lessons. As a teenager, 
Natasha and her siblings, Daniel and Nikola, formed the 
dance/electronic group, The DNA Algorithm.The group 
provided Bedingfield with the opportunity to explore 

different musical genres and expand her songwriting abilities. She provided vocals for 
the group which primarily performed dance music about religion, independence and 
empowerment, themes that would later be found in her own solo compositions. The 
DNA Algorithm performed at several Christian music festivals before disbanding. 
Bedingfield attended a year at the University of Greenwich , where she studied 
psychology to "make [her] a better songwriter. After a year of studying psychology, 
she left the university to concentrate on singing and songwriting. She began to record 
demos in the garages of friends who had recording studios. Bedingfield eventually 
took these demos to record companies. Throughout the 1990s and early 2000s, 
Bedingfield composed and recorded songs for the Hillsong London Church . In 2004, 
her recordings appeared on the church's live album Shout God's Fame and the 
children's album Jesus Is My Superhero by Hillsong Music Australia . 

  

The favourite tourist destinations (Obľúbené turistické destinácie) 

 

SEYCHELY  
 

Seychelles lie in the Indian Ocean northeast of Madagaskar. 
The peculiarity of Seychelles Islands is extremely spread in 
the Indian Ocean, because lying on the surface up to 1 
million square kilometers, although the area itself is only 455   
square kilometers. 
Population: 75 thousand people. Approximately 90% of the 
population lives on the island Mahé. Religious birth: the 

overwhelming majority of claims to be Roman Catholics. Seychelles were discovered 
at the beginning of the 16th Portuguese century.The official language is English.    

  

VVIIRRGGIINN  IISSLLAANNDDSS  
 

UU..SS..  VViirrggiinn  IIssllaannddss  aarree  aa  ggrroouupp  ooff  iissllaannddss  iinn  tthhee  CCaarriibbbbeeaann  

SSeeaa,,  wwhhiicchh  aarree  iissoollaatteedd  tthhee  UUnniitteedd  SSttaatteess  ooff  AAmmeerriiccaa..  TThheessee  

iissllaannddss  aarree  ggeeooggrraapphhiiccaallllyy  ppaarrtt  ooff  VViirrggiinn  IIssllaannddss..  UU..SS..  VViirrggiinn  

IIssllaannddss  ccoonnssiisstt  ooff  ffoouurr  mmaaiinn  iissllaannddss::  SStt..  TThhoommaass,,  SStt..  JJoohhnn  SStt..  

CCrrooiixx  aanndd  WWaatteerr  iissllaanndd..  IItt  iiss  tthhee  oonnllyy  ppllaaccee  iinn  tthhee  UUnniitteedd  

SSttaatteess,,  wwhheerree  ddrriivviinngg  oonn  tthhee  lleefftt..  TThhee  ooffffiicciiaall  llaanngguuaaggee  iiss  

EEnngglliisshh    aanndd  ppeeooppllee  uussee  ddiiaalleecctt  ooff    oorriiggiinnaall  nnaattiioonn,,  ttoooo..  

http://redir.netcentrum.sk/?noaudit&url=http%3A%2F%2Fmoje%2Eazet%2Esk%2Fredirurl%2Ephtml%3Fred%3Dhttp%253A%252F%252Fen%2Ewikipedia%2Eorg%252Fwiki%252FGuitar
http://redir.netcentrum.sk/?noaudit&url=http%3A%2F%2Fmoje%2Eazet%2Esk%2Fredirurl%2Ephtml%3Fred%3Dhttp%253A%252F%252Fen%2Ewikipedia%2Eorg%252Fwiki%252FPiano
http://redir.netcentrum.sk/?noaudit&url=http%3A%2F%2Fmoje%2Eazet%2Esk%2Fredirurl%2Ephtml%3Fred%3Dhttp%253A%252F%252Fen%2Ewikipedia%2Eorg%252Fwiki%252FUniversity%5Fof%5FGreenwich
http://redir.netcentrum.sk/?noaudit&url=http%3A%2F%2Fmoje%2Eazet%2Esk%2Fredirurl%2Ephtml%3Fred%3Dhttp%253A%252F%252Fen%2Ewikipedia%2Eorg%252Fwiki%252FPsychology
http://redir.netcentrum.sk/?noaudit&url=http%3A%2F%2Fmoje%2Eazet%2Esk%2Fredirurl%2Ephtml%3Fred%3Dhttp%253A%252F%252Fen%2Ewikipedia%2Eorg%252Fwiki%252FDemo%5F%2528music%2529
http://redir.netcentrum.sk/?noaudit&url=http%3A%2F%2Fmoje%2Eazet%2Esk%2Fredirurl%2Ephtml%3Fred%3Dhttp%253A%252F%252Fen%2Ewikipedia%2Eorg%252Fwiki%252FHillsong%5FLondon
http://redir.netcentrum.sk/?noaudit&url=http%3A%2F%2Fmoje%2Eazet%2Esk%2Fredirurl%2Ephtml%3Fred%3Dhttp%253A%252F%252Fen%2Ewikipedia%2Eorg%252Fwiki%252FLive%5Falbum
http://redir.netcentrum.sk/?noaudit&url=http%3A%2F%2Fmoje%2Eazet%2Esk%2Fredirurl%2Ephtml%3Fred%3Dhttp%253A%252F%252Fen%2Ewikipedia%2Eorg%252Fwiki%252FLive%5Falbum
http://redir.netcentrum.sk/?noaudit&url=http%3A%2F%2Fmoje%2Eazet%2Esk%2Fredirurl%2Ephtml%3Fred%3Dhttp%253A%252F%252Fen%2Ewikipedia%2Eorg%252Fwiki%252FChildren%252527s%5Fmusic
http://redir.netcentrum.sk/?noaudit&url=http%3A%2F%2Fmoje%2Eazet%2Esk%2Fredirurl%2Ephtml%3Fred%3Dhttp%253A%252F%252Fen%2Ewikipedia%2Eorg%252Fwiki%252FChildren%252527s%5Fmusic
http://redir.netcentrum.sk/?noaudit&url=http%3A%2F%2Fmoje%2Eazet%2Esk%2Fredirurl%2Ephtml%3Fred%3Dhttp%253A%252F%252Fen%2Ewikipedia%2Eorg%252Fwiki%252FHillsong%5FMusic


                                                              

 

 

Проверьте, как вы знаете русский алфавит.  

Какие буквы здесь отсутствуют? 
                              

 

                                             

          Найдите пары имѐн: 

                                                                                                  

                                            Витя                          Женя 

                                            Николай                   Маша 

                                                                                                 Михаил                     Валя 

                                                                                                 Евгений                    Виктор 

                                                                                                 Мария                       Коля 

                                                                                                 Валентина                Миша 

                                                                                                 Евгения                    Жеия 

                                      

      Загадки            

 

От врагов его защита                             

На одежде вся пришитаю 

Как свернѐтся – не возмѐшь! 

Вот какой колючий........... 

 

Весной и летом вырастают, а осенью 

опадают. Что это? 

 

 Что над нами вверх ногами?                                                                                      

 

 

 

 

 

Руки 

 Однажды правая рука 

сказала левой: - 

Стыдись, я всѐ умею 

делать, а ты ничего. Я 

пишу, рисую, цветы 

поливаю, посуду мою, 

в теннис играю, комнату убираю. 

А ты ничего не делаешь. 

Ответила левая рука: - Это не моя вина. Меня хозяин не упражняет. Если 

бы он упражнял меня, я бы всѐ делала: писала, рисовала, цветы поливала, 

посуду мыла, комнату убирала, в теннис или в баскетбол играла, как ты. 

Как вы думаете, правду сказала левая рука??? 

А Б Г Д Е 

Ж И К Л М 

О П Р С Т 

У Ф Х Ч Ш 

Щ Ъ Ь Э Я 

Анекдоты на тему " Школа "  

  
             

 Скажи, Вовочка, какой предмет тебе 
нравится больше всего в школе?  

 Звонок, папа. 
 

Учитель спрашивает Вовочку:  
 Из чего сделан твой пиджак? 
 Из сукна. 
 Верно, а сукно из чего выделывается?  
 Из шерсти. 
 Молодец! А шерсть кто нам дает? 
 Овцы…  
 Умница! Значит, какое животное дало 

тебе пиджак?  
 Папа! 

 
 Петров, почему ты так плохо учишь 

английский язык? 
 А зачем?  
 Как зачем? Ведь на этом языке говорит 

половина земного шара! 
 И разве этого мало? 

 



 
 
 

 
Prejdi bludiskom z jednej strany na druhú. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
☻ Odkedy ťa poznám, jednoducho neviem 
spávať... A to som na strašidlá nikdy neveril. 
 
☻ Chcete sa presadiť? Kúpte si kvetináč! 

 
☻ Idú dve blchy po ceste a jedna vraví: „Uţ 
sa mi nechce, stopnime si psa."  

 
☻ Koľko slonov potrebujem na 
zaskrutkovanie ţiarovky? Ţiadneho! Uţ ste 
videli slona skrutkovať ţiarovky?  

 
☻ „Tak čo, synáčik, vedel si otázky na 
testoch?" pýta sa otec syna. 
 „Otázky áno, ale odpovede nie." 
 
☻ „To sme radi, ţe sme sa k vám dovolali. 
Nám program stále píše, ţe nemáme zapnutú 
tlačiareň. Čo s tým máme robiť?“ 
"A máte ju zapnutú?" 
"No, nemáme." 
 

 



Kód rozlúštiš, ak čísla zameníš za písmená abecedy 
 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

a á ä b c č d ď dz dž e 

 

 

12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

é f g h ch i í j k l ĺ 

 

 

23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 

ľ m n ň o ó ô p r ŕ s 

 

 

34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 

š t ť u ú v x y ý z ž 

 

 

Kód hesla   
                                                              

         

 

         

 

 

24 38 7 31 11  35 11 21 27 

         

   
V štátnej vedeckej kniţnici majú Zbierku hlavolamov, ktorá pozostáva z 10-tich kníh. Všetkých 10 kníh 

je poukladaných tesne vedľa seba na jednej polici. Kaţdá kniţka má spolu celkovo 5cm = 4,6 cm sú 

strany + 2 x 2 mm hrubá väzba. 

Do takto naukladaných kníh sa jedného dňa pustil knihomoľ. (Knihomoľ je červík, ktorý ţerie papier.) 

Takţe tento nezbedný knihomoľ, namiesto toho, aby si prečítal niečo o hlavolamoch, začal ţrať od 

prvej stránky prvej knihy a ţral a ţral, aţ skončil pri poslednej stránke desiatej knihy. Akú vzdialenosť 

knihomoľ preţral?  

  

25 11 25 17 6  33 39 27 19 11 

           



 

 
Keďţe blíţiaca sa jar nás vyláka do prírody, tak prečo sa 
nevenovať práve cyklistike? Cyklistika je jazda na bicykli s 
rekreačným, športovým, turistickým alebo dopravným 
zameraním. Cieľom športovej cyklistiky je zdolanie trate na 
dráhe, ceste alebo v teréne v čo najkratšom čase. 

Športová cyklistika má niekoľko disciplín 

Rýchlostná cyklistika Terénna cyklistika Sálová cyklistika 

 dráhová cyklistika  
 cestná cyklistika  

 horská cyklistika 
  cyklokros 

 bicyklebal  
 krasojazda  

 

 freeride je voľná jazda v neupravenom teréne? Na jazdu sa pouţívajú odolnejšie 
bicykle ako na beţné bicyklovanie. Na Slovensku je freeride odsúdený na 
vyhynutie vďaka zákonu o ochrane prírody. 

 cyklokros  je špecifická cyklistická disciplína, niečo na pomedzí medzi cestnou a 
horskou cyklistikou? Na cyklokros sa pouţívajú bicykle, ktoré sú svojou 
konštrukciou podobné cestným, len majú širšie pneumatiky. Preteká sa na 
okruhoch, na ktorých sa striedajú rôzne povrchy: asfalt, tráva, prejazdy cez vodu. 
Na niektorých úsekoch musia pretekári z bicykla zosadnúť a niesť ho na chrbte. 

 bicyklebal  je šport podobný futbalu, ale hráči na ihrisku jazdia na bicykloch? 

 krasojazda je šport podobný gymnastike? Pretekári sa na špeciálnych bicykloch 
s pevným prevodom pohybujú po ihrisku s rozmermi 14×11 metrov. Počas svojej 
jazdy predvádzajú cviky, ktoré im rozhodcovia hodnotia a bodujú. 

 
NEZABUDNI !!! 

 pred kaţdou jazdou si musíš skontrolovať technický stav bicykla 

 na bicykli sa smie jazdiť len vpravo (aj na cyklistických chodníkoch)  

 pri zníţenej viditeľnosti sa nesmie jazdiť bez osvetlenia  

 viacerí cyklisti musia jazdiť len jednotlivo za sebou  

 na bicykli sa nesmie jazdiť bez drţania riadidiel, drţať sa iného vozidla, 
viesť počas jazdy druhý bicykel, ručný vozík, psa ani iné zviera a voziť 
predmety, ktoré by sťaţovali vedenie bicykla alebo ohrozovali ostatných 
účastníkov cestnej premávky  

 pri jazde musia byť nohy na pedáloch  

 na jednomiestnom bicykli sme jazdiť maximálne jedna osoba  

 osoba mladšia ako 10 rokov smie na ceste s výnimkou poľných ciest, 
lesných ciest a obytných zón jazdiť na bicykli len pod dohľadom osoby 
staršej ako 15 rokov, ktorá je dostatočne spôsobilá na to, aby na ňu 
dozrela  

http://sk.wikipedia.org/wiki/Bicykel
http://sk.wikipedia.org/wiki/Futbal
http://sk.wikipedia.org/w/index.php?title=Gymnastike&action=edit&redlink=1
http://sk.wikipedia.org/w/index.php?title=Rozhodca&action=edit&redlink=1


     

 
Nečum tak na ten mobil. Však je to len sms-ka. 
Prestaň, si trápny! A ešte k tomu sa aj vyškieraš! 
 
Keď ti bude padať kameň zo srdca, tak si dávaj 
pozor na nohy. 
 
Keby rozum svietil, tak ty by si stále chodil po tme. 
 
Váţený zákazník, v tejto chvíli asi 36 tisíc ľudí 
v našej republike spí, 24 tisíc ľudí pracuje, 18 tisíc 
ľudí sa zabáva a iba jeden číta túto správu. 
Gratulujem k prvenstvu. 

 
Ján Amos Komenský bol učiteľ maródov. 
 
Najjuţnejší výbeţok Afriky sa volá HMYZ 
DOBREJ NÁDEJE. 
 
Odtlačky prstov pomáhajú zlodeja dezinfikovať. 
 
Zlomeninu znehybníme tak, ţe ju dáme medzi dve 
podlahy. 
 
Zlomeniny poznáme otvorené, zatvorené 
a spotvorené. 
 
Jozef II. vydal toaletný patent. 
 
Slovania sa usadili na našom území vtedy, keď ich 
boleli nohy. 
 
Slovanov delíme na juţných, západných 
a výkonných. 
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